
 

 

ROTEIRO PARA A 28ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

17/04/2019 

 

ABERTURA 

 

PRESIDENTE Senhora Vereadora, Senhores Vereadores, boa tarde! 

 

Boa tarde também aos Adamantinenses aqui presentes e aos que 

acompanham os nossos trabalhos pelas Rádios Brasil FM, Life FM 

e demais profissionais da imprensa escrita, falada e midiática. 

 

Conforme circular enviada a todos os Vereadores e para prestar 

esclarecimento à população, a presente sessão tem por objetivo 

apreciar os seguintes projetos: 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei nº 018/19 – PM – que “Dispõe sobre a alteração 

do artigo 4º da Lei nº 3.125, de 08 de abril de 2005. Reajuste no 

valor da Bolsa de Estudos dos estagiários da Administração 

Pública do Múnicipio de Adamantina de R$ 550,00 (quinhentos e 

cinquenta reais) para R$ 580,00 (quinhentos e oitenta reais).” 

 

Projeto de Lei nº 019/19 – PM – que “Dispõe sobre a alteração 

do artigo 1º da Lei nº 3.811, de 21 de março de 2018. Atualização 

do valor do Auxílio Transporte dos estagiários da Administração 

Pública Municipal para R$ 4,00 (quatro reais).” 

 

Projeto de Lei nº 020/19 – PM – que “Dispõe sobre a 

transformação da área do imóvel urbano constituído pela quadra 

17 do loteamento denominado Jardim Adamantina e dá outras 

providências, para construção de uma elevatória, visando a 

ampliação do abastecimento de água no referido bairro.” 

 

Projeto de Lei nº 021/19 – PM – que “Dispõe sobre a criação de 

função gratificada de Coordenador Técnico de Medicina, bem 

como sobre seu exercício, no âmbito da Administração Direta do 

Poder Executivo Municipal e dá outras providências.” 

 

 



 

 

Projeto de Lei nº 022/19 – PM – que “Dispõe sobre a criação da 

função gratificada de Coordenador da Saúde Mental, bem como 

sobre seu exercício, no âmbito da Administração Direta do Poder 

Executivo Municipal, nos termos da Lei 3.859, de 12 de dezembro 

de 2018 e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei nº 023/19 – PM – que “Dispõe sobre autorização 

para abertura de crédito suplementar ao orçamento da Prefeitura 

do Município de Adamantina no valor total de R$ 380.000,00 

(trezentos e oitenta mil reais) e dá outras providências, para 

recapeamento asfáltico.” 

 

Projeto de Lei Complementar nº 003/19 – Mesa da Câmara – 

que “Dispõe sobre a revisão e aumento real sobre os vencimentos 

dos salários, proventos e pensões dos servidores públicos inativos 

e pensionistas da Câmara Municipal de Adamantina e dá outras 

providências.” 

  

PRESIDENTE Solicito ao Vereador Paulo César Cervelheira de Oliveira, 1º 

Secretário, que faça a chamada dos Srs. Vereadores. 

  

1º SECRETÁRIO Chamar nominalmente os Srs. Vereadores. 

Após dizer: Presidente, há número legal para a realização da sessão. 

  

PRESIDENTE Havendo quórum regimental, invoco a graça e a proteção de Deus 

e em nome do povo de Adamantina declaro aberta a presente 

sessão extraordinária. 

  

PRESIDENTE Solicito ao Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, 2º Secretário da 

Mesa, que faça a leitura das matérias constantes da pauta. 

  

2º SECRETÁRIO Senhor Presidente, conforme circular enviada aos Srs. Vereadores, 

serão apreciadas as seguintes proposições. 

 

Ler resumidamente cada proposição e passar ao Presidente para 

ser colocada em votação. 

  

PRESIDENTE A cada proposição colocada em votação o Presidente diz: 

“Deixo livre o uso da palavra sobre o Projeto.” 

Ninguém se manifestando ou ninguém mais desejando se 

manifestar, coloco em votação. 



 

 

 

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS. 

Aprovado em Segunda Discussão e Redação Final. 

  

2º SECRETÁRIO Terminada a matéria, dizer: 

 

“Senhor Presidente, era o que havia para ser apreciado na 

presente Sessão Extraordinária.” 

  

PRESIDENTE Nada mais havendo para ser tratado na presente sessão e em nome 

do povo de Adamantina, declaro encerrada a Sessão 

Extraordinária da Câmara Municipal de Adamantina. 

 

Senhora Vereadora, Senhores Vereadores e ouvintes da Rádio 

Brasil FM e Rádio Life, boa tarde. 

 


